

多国空袭利比亚·号外



本报《法英美空袭利比亚》号外受关注 这号外挺“解渴”

本报济南3月20日讯 20日凌晨,法英美空袭利比亚。当天下午4:23,还散发着墨香的本报《法英美空袭利比亚》号外就在同城率先出报,并免费向广大读者发放,短短1小时,5万份就被读者争抢一空。

20日凌晨,以法、美、英等国为首的多个国家利比亚实施军事打击,利比亚局势受到国际社会的关注。为了让读者第一时间了解利比亚局势,并明白世界各国对此持何种态度,本报推出《法英美空袭利比亚》号外。

号外得到了山东杏林科技职业学院的支持,四开四版,不仅对利比亚遭袭进行报道,以示意图的形式介绍英美法与利比亚政府军事对比,还以“开战”、“反战”为主题对战争情况及各国态度进行了介绍。

号外从决定制作到印刷面世只用了不到4个小时。下午4时许,近30名晚报工作人员就带着5万份号外,走上省城街头,在泉城广场、汽车站、火车站、飞机场等人流、车流密集场所,将号外免费发放给读者。

在泉城广场发放点,不少市民从远处闻讯赶来“抢”号外,在拿到报纸后并不急着走,第一时间打开报纸津津有味地读起来,还不时展开讨论。

在火车站附近道路,不少旅客纷纷伸手索要。市民高先生拿到号外就说:“今天上午还非常关注利比亚局势,下午就读到了晚报的号外,这号外挺‘解渴’。”

5万份号外不到一小时就被读者争抢一空。在发放完毕后,还有不少闻讯赶来的市民纷纷向工作人员索要号外。



20日,省城不少市民在街上拿着本报的号外,认真阅读。本报记者 邱志强 摄

遥墙机场>> “你们快赶上网络的速度了”

本报第一批《法英美空袭利比亚》号外16点23分从印刷厂下线后,17点05分便送到了济南机场候机楼里的每位旅客手中。一时间,“号外”、“利比亚”成了旅客们热议的话题。

“我记得空袭是今天早上的事啊,这么快就见报了,你们晚报快赶上网络的速度了!”在机场96888客服柜台,准备出发去广州的马先生拿到免费发放的号外不禁竖起了大拇指。

不到一小时,号外便被人们抢阅一空。号外也引发了机场候机区与到达区关于利比亚局势的大讨论。

“我感觉这就是下一个伊拉克战争,弄不好能引起第三次世界大战!”“利比亚自家的事好比两口子打架,法英美也要管闲事!”在机场到达区,一起来接朋友的常先生和同行朋友讨论得热火朝天。

本版稿件 本报记者 王倩 赵伟 杨传忠 殷亚楠
实习生 楚娟 焦守广 何则伟 张正邦 王斐然 潘晶 张梦西

历下大润发附近>> “怎么又打仗,真是不闲着”

“噢?发的什么?免费的齐鲁晚报吗?”在历下大润发超市门口,不少过路的市民被晚报号外吸引,纷纷伸手索要。

接过了号外,市民们就全神贯注地看了起来。一位市民边看还边感叹:“怎么美国又打仗了?还真是不闲着。”

“齐鲁晚报出号外啦?那我可得看看!”看到有人在发号外,旁边一位老先生提着

菜走了过来,从记者手中要了一份号外过去,拿着仔细看了起来。“法英美空袭利比亚?又打起来了?唉……怎么老打仗,这不是又一次的伊拉克战争吗!”老先生边感叹边摇头。

老先生说,儿子知道他喜欢看报,每年都会给他订报纸看。“国庆60周年”、“世博会”等晚报号外,他至今都精心收藏着。

泉城广场>> 号外引来阿拉伯人

20日下午,本报号外在泉城广场发放,受到不少游客关注。

来自山东财政学院的两名学生远远看见发号外,从路对面跑来,向记者要了一份,坐在泉城广场的凳子上津津有味地读了起来。“我们今天还没来得及关注这方面的信息,没想到看到齐鲁晚报号外了,太及时了。”

来自青岛的游客杨先生

拿到号外后说,“我经常看齐鲁晚报,今天晚报上已经报道了一些利比亚的事情。现在号外又报道了战争最新的情况。”“齐鲁晚报的新闻确实够及时,号外还免费发放,不错。”

现场,一位阿拉伯人骑车带着妻子、儿子专门来要了一份号外,认真读了一遍后,他连声称赞号外“Very quick! Very good!”(非常快!非常好!)

济南长途汽车总站>> 的哥出手帮忙发号外

20日下午,发放号外的记者一来到济南长途汽车总站门口,几名出租车司机就围了上来。当他们得知是本报关于利比亚遭袭的号外后,自愿帮忙发放起来。

一位刘姓的哥拿着号外惊讶地说:“真开火了啊?我们没时间看电视,还不知道这个消息呢。”

路过的市民也凑上前看了起来,刘先生把自己的号外给了一位市民,接着找到记者,主动要求帮忙发放号外。旁边其他几位的哥也纷纷拿起号外,向路过的行人发放。其中一位还不停喊道:“号外!号外!法英美空袭利比亚,尽在齐鲁晚报号外!”

看《师说天下》

赢精彩好礼

2011年3月21日到4月21日,写出任意不同三天的三条《师说天下》新闻标题,并附上联系方式,寄往山东教育卫视《师说天下》栏目组:山东济南千佛山大街38号,邮编:250014,即有机会获赠精美礼品一份。

保留此广告还有意外惊喜,详情请关注每晚21:20山东教育卫视《师说天下》。

师说天下 The View

山东教育卫视·杨伟东 主持

3月21日起

周一至周五

每晚21:20首播

中午12:00重播

SDTV 山东教育电视台

